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第１２１回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２５年１１月１２日（火） １６時００分～１７時３５分 

場  所：医学部本館６階 第１会議室 

出 席 者：丸本，村田，吉井，纐纈，三池，山内，内藤，服部，根ヶ山，岡村，中田，田中， 

山田，岩田，坂井田，堀，植村，上西，木曽，田口，高木，杉浦，塚田，横山，佐藤， 

清水，朝日，齊藤 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議事に先立ち，学長から，岡学長候補者の紹介があり，本会議に出席される旨説明があった。 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１２０回教育研究評議会議事要旨（案）の確認があり，理学部長から，新学部構想

について，第１２０回本会議における承認内容を確認したい旨発言があり，学長から，新学部設置

の構想は既に承認されており，今後，カリキュラム，教員人事等の具体的な準備を進めていくこと

が承認された旨回答があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 副学長の選考について 

     審議に先立ち，学長から，副学長の選考に至る経緯の説明として，平成２５年１１月８日付け

で西田理事が辞任したこと及び同人の辞任に伴い，平成２５年１１月９日付けで村田理事を学長

代行理事に指名するとともに平成２５年１１月１１日付けで総務企画及び大学評価の業務を掌理

する理事に指名したこと並びに古賀前教育学部長を財務施設の業務を掌理する理事に任命した旨

報告があった。 

     また，副学長の担当について，平成２５年１１月１１日付けで村田理事を総務企画担当の副学

長とした旨報告があった。 

続いて，財務施設担当の副学長の選考について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，

原案のとおり古賀理事を財務施設担当の副学長とすることが承認された。 

なお，同人の副学長就任までは，従前どおり村田理事が財務施設担当の副学長を務める旨併せ

て説明があった。 

 

２ 部局長の選考方法及び任期について 

     学長から，部局長の選考方法及び任期について，本会議におけるこれまでの審議内容を踏まえ

て，部局長候補者の学長への推薦人数及び任期の取り扱いについて提案があった後，種々意見交
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換が行われた。 

なお，本議題は，次回の本会議において継続審議することとなった。 

 

３ 名誉博士審査委員会委員の選考について 

     学長から，インドネシアのウダヤナ大学前学長のイ・マデ・バクタ氏を本学名誉博士候補者に

推薦したい旨説明があり，了承された。 

続いて，名誉博士審査委員会の設置について，審議資料３に基づき説明があった後，審議の結

果，承認され，次のとおり同委員会委員が選出された。 

・丸本学長 （委員長） 

・三池副学長 

・服部副学長 

・坂井田医学系研究科長 

・堀理工学研究科長 

      

Ⅲ 報告事項 

１ 国立大学協会総会について 

   学長から，１１月５日開催の国立大学協会平成２５年度第２回通常総会について，大学改革及

び大学の機能強化に関する事項を中心に協議した旨報告資料１に基づき報告があった。 

 

２ 中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議について 

   学長から，１０月１１日開催の中国地区国立大学長会議及び中国・四国地区国立大学長会議に

ついて，大学のガバナンスの在り方，中国・四国地区のURAネットワーク形成等の意見交換を行

った旨報告資料２に基づき報告があった。 

   また，大学改革の着実な推進及びグローバル人材育成のための支援について，文部科学省から

説明があった旨報告があった。 

 

３ 山口大学―山東大学学術交流協定締結３０周年記念式典について 

   学長から，山東大学との学術交流協定締結３０周年記念式典について，１１月１４日に山東大

学において開催される旨説明があった。 

  

  ４ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考報告について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

５ 平成２４年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

  学長から，平成２４年度に係る業務の実績に関する評価結果について，中期計画の達成に向け

て順調に進んでいるとの評価を得た旨報告資料４に基づき報告があった。 
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６ 大学サイトユーザビリティ調査結果について 

   学長から，日経BPコンサルティングによる全国大学サイト・ユーザビリティ調査結果について，

調査対象の２１１大学中５位であった旨報告資料５に基づき報告があった。 

 

  ７ 「やまぐち子育て応援優良企業表彰の受賞」及び「やまぐち男女共同参画推進事業者の認証」に

ついて 

     吉井副学長から，本学の次世代育成支援対策が高く評価され，やまぐち子育て応援優良企業と

して表彰されたこと，また，やまぐち男女共同参画推進事業者として認証された旨報告資料６に

基づき報告があった。 

また，教員等の求人公募に当たり，認証事業者であることを求職者へ情報提供して欲しい旨依

頼があった。 

 

８ 常盤地区学生寄宿舎の新営・改修計画について 

     村田副学長から，常盤地区学生寄宿舎の新営・改修計画について，報告資料７に基づき報告が

あった。 

 

  ９ 大学入試センター試験における協力要請について 

     纐纈副学長から，平成２６年１月１８日，１９日に実施される大学入試センター試験に係る試

験業務要員の選出及び入構規制等の協力要請があった。 

 

１０ 平成２５年度テニュアトラック制度に関するシンポジウムの開催について 

    三池副学長から，平成２５年度テニュアトラック制度に関するシンポジウムの開催について，

報告資料８に基づき案内があった。 

 

１１ 国立情報学研究所による「著者支払い型の学術雑誌」に関するアンケート調査の実施について 

 山内副学長から，国立情報学研究所から著者支払い型の学術雑誌に関するアンケート調査が予

定されており，協力して欲しい旨依頼があった。 

 

１２ 文部科学省委託事業「アカデミッククラウド環境に関する調査」の協力について 

    山内副学長から，九州大学附属図書館付設教材開発センターから依頼のあったアカデミックク

ラウド環境に関する調査への協力依頼があった。 

 

 １３ 大学評価・学位授与機構の「大学ポートレート（仮称）」の実施に伴う教育情報の公表について 

     内藤副学長から，大学ポートレートによる教育情報の公表について，平成２６年度から実施さ

れる旨報告資料９に基づき説明があり，データ入力に協力して欲しい旨依頼があった。 
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１４ 国際学術交流協定締結等について 

    服部副学長から，国際学術交流協定の締結について，報告資料１０に基づき報告があった。 

 

１５ 学生の身分について 

    医学部長から，学生の身分について，報告資料１１に基づき報告があった。 

 

１６ 若手研究者セミナーの開催について 

    農学部長から，若手研究者セミナーの開催について，報告資料１２に基づき案内があった。 

 

１７ 平成２６年産・学・公新年交流会の開催について 

    学長から，平成２６年産・学・公新年交流会の開催について，報告資料１３に基づき案内があ

った。 

 

１８ その他 

    学長から，１１月２３日開催のホームカミングデーについて，前回の本会議において指摘のあ

ったオープニングイベントの各学部紹介については，学長が行うこととする旨説明があった。 

 

【配付資料】 

第１２０回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 副学長の選考について（案） 

２ 部局長の選考及び任期に関する改革提案の骨子について 

３ 名誉博士候補者推薦名簿 

 

＜報告資料＞ 

１ 一般社団法人国立大学協会平成２５年度第２回通常総会議事次第等 

２ 中国地区及び中国・四国地区国立大学長会議報告 

３ 教員選考報告書 

４ 平成２４年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

５ 全国大学サイト・ユーザビリティ調査結果（２０１３年度） 

６ 平成２５年度「やまぐち子育て応援優良企業表彰の受賞」及び 

「やまぐち男女共同参画推進事業者の認証」 

７ 常盤地区学生寄宿舎の新営・改修計画について 

８ 平成２５年度テニュアトラック制度に関するシンポジウム 



-5- 
 

９ 大学ポートレート（仮称）の概要 

１０ 国際学術交流協定の締結について 

１１ 学生の身分について 

１２ The 9th Young Scientist Seminar 

１３ 平成２６年産・学・公新年交流会開催要領（案） 


